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aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Brusselse eerstelijnszorgzone BruZEL  -  Eerste werkingsjaar

Op 1 juli 2020 ging, samen met 59 andere eerstelijnszones in Vlaanderen, de Brusselse 
eerstelijnszone BruZEL officieel van start. De oprichting van de eerstelijnszones paste in 
een ruimere hervorming van de eerstelijnsgezondheidszorg in Vlaanderen en heeft tot doel 
het werk van lokale overheden, zorg- en hulpverleners beter op elkaar af te stemmen.

De eerstelijnszone BruZEL verenigt de Nederlandstalige eerstelijnszorg in het ganse 
tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad en zet in op buurtgerichte, toegankelijke zorg. Uit 
juridisch en bestuurlijk oogpunt ressorteert BruZEL onder het Huis voor Gezondheid, een 
structurele partner van het Vlaams Brusselbeleid.

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 191 van 4 augustus 2020 gaf Vlaams 
minister voor Brussel Dalle concretere toelichting bij de opstart en werking van BruZEL. 
Ondertussen is de eerstelijnszone BruZEL al meer dan een jaar operationeel. BruZEL stelde 
een beleidsplan voor de periode 2020-2021 op, waarin onder meer de ambitie wordt 
geformuleerd om zoveel mogelijk te zoeken naar synergie en samenwerking met de andere 
bevoegde overheden in het ganse tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad. 

Zoals alle eerstelijnszones kreeg ook BruZEL het afgelopen jaar van het Agentschap Zorg 
en Gezondheid een bijkomende opdracht in het kader van COVID-19.

1. Hoe evalueert de minister het eerste werkingsjaar van BruZEL en welke conclusies 
trekt hij daaruit? 

a) Wat liep er moeilijk? Met welke uitdagingen werd BruZEL het afgelopen jaar 
geconfronteerd? Hoe kunnen die uitdagingen worden aangepakt?

b) Wat liep er goed? Voor welke strategische doelstellingen heeft BruZEL positieve 
resultaten geboekt?

2. Kan de minister toelichten op welke manier BruZEL het afgelopen jaar heeft 
samengewerkt met de andere overheden bevoegd voor welzijn en gezondheid in het 
tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad, zowel in het kader van de COVID-19-opdracht, 
als in het kader van de algemene opdracht? 

Hoe evalueert de minister die samenwerking?

3. Kan de minister in het bijzonder toelichten op welke manier BruZEL het afgelopen jaar 
heeft samengewerkt met de negentien Brusselse gemeenten, zowel in het kader van 
de COVID-19-opdracht, als in het kader van de algemene opdracht? 



Hoe evalueert de minister die samenwerking?

4. Kan de minister in het bijzonder toelichten op welke manier BruZEL het afgelopen jaar 
heeft samengewerkt met de Franstalige zorg- en gezondheidspartners actief in het 
tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad, zowel in het kader van de COVID-19-opdracht, 
als in het kader van de algemene opdracht? 

Hoe evalueert de minister die samenwerking?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Wouter Beke (827), Benjamin Dalle (220)



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 220 van 20 augustus 2021
van ANNABEL TAVERNIER

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door Wouter Beke Vlaams minister van 
Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding.


